

РОДОЗРОЖДЕНИЕ ВЕРЫ

Освящение храма Святых первоверховых апостолов Петра и Павла



11 октября 2009 года в Сестрорецке состоялось торжественное освящение храма Святых первоверховых апостолов Петра и Павла. Службу вели патриарх Московский и всея Руси Кирилл вместе с митрополитом Петербургским и Ладожским Владимиром.

В церемонии приняли участие многие высокопоставленные персоны нашей страны, в том числе супруга президента России Светлана Медведева, губернатор Санкт-Петербурга Валентина Матвиенко, спикер Законодательного собрания Петербурга Вадим Тюльпанов, заместитель руководителя администрации президента России Александр Беглов, министр обороны России Анатолий Сердюков, командующий ВМФ России адмирал Владимир Высоцкий, командир Ленинградской военно-морской базы контр-адмирал Анатолий Липинский, вице-спикер Государственной Думы Артур Чилингаров, глава администрации Курортного района Виктор Борисов, глава муниципального образования города Сестрорецка Андрей Вишневский.

После богослужения Светлана Медведева преподнесла в подарок церкви икону святых апостолов Петра и Павла работы второй половины XVIII века. Валентина Матвиенко передала в дар храму икону святого Николая Чудотворца. Иконы Порт-Артурской Божией Матери и праведного воина Федора Ушакова торжественно вручил Патриарх Московский и всея Руси Кирилл, который отметил: «Санкт-Петербург назван в честь Первоверхового апостола Петра. Это имя носил и основатель города император Петр Великий. Поэтому этот храм является в том числе и памятником действиям великого императора, заложившего основу российского флота».

Также в новый храм был доставлен ковчег с частицами мощей святых Петра и Павла. По окончании церемонии освящения патриарх Кирилл и почетные гости возложили цветы к мемориальной стене памяти погибших моряков-подводников.

